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Žmergova prepoznatljiva aktivnost i ove godine, u ponedjeljak 19. prosinca na opatijskom
Mrkatu

Opatija, 16. prosinca 2022. – Kao i svake godine, u prosincu nam stiže Dan protiv
plastičnih vrećica, koji Udruga Žmergo obilježava prepoznatim i među građanima omiljenim
javnim događajem na Mrkatu, kada u zamjenu za 20 korištenih plastičnih vrećica,
građanima dijeli jednu platnenu s jasnom porukom “Ne želim platnenu vrećicu!”. Na taj
način lokalna se zajednica aktivno osvještava o problematici zagađenja plastikom kroz
nažalost i dalje prekomjerno korištenje plastičnih vrećica.
Ovim putem pozivamo sve zainteresirane građanke, građane i slučajne prolaznike da nam se
pridruže u Opatiji,

u ponedjeljak, 19. prosinca 2022.
od 10.00 do 12.00 sati
ispred tržnice Mrkat

i da zamijene 20 iskorištenih plastičnih vrećica za praktičnu i okolišno prihvatljivu platnenu
vrećicu s porukom.
Dan protiv plastičnih vrećica obilježava se 19. prosinca u Hrvatskoj s osnovnim ciljem da
potakne razmišljanje o važnim ekološkim pitanjima, počevši od štete koju odbačene
plastične vrećice imaju na okoliš.
Podsjetimo se, korištenjem 6 plastičnih vrećica tjedno, 24 vrećice mjesečno, 288 godišnje, a
tijekom života s njih čak 22.176, radimo nezamislivu štetu za okoliš. Korištenjem platnenih
vrećica korak smo bliže zelenijoj Opatiji.

Ove će godine povodom obilježavanja na Mrkatu renomirana liburnijska “masterchef-ica”
Srđana Jevtić za građane pripremiti i pravu domaću gozbu u duhu održivog razvoja.
Također, za ovogodišnje obilježavanje nam je Nika Laginja, mlada umjetnica iz Opatije
kreirala jedinstvenu instalaciju, kako bi građanstvo dodatno potaknuli na preispitivanje
svojih svakodnevnih navika, pogotovo kada se radi o pretjeranoj upotrebi i neodgovornom
odlaganju plastičnih vrećica. S obzirom da velik postotak odbačenih vrećica nošenih vjetrom
završi u moru, instalacija je prikaz neminovnih posljedica naše vlastite nebrige – postepeno
uništenje života u moru te u konačnici upitnost našeg vlastitog zdravlja i egzistencije. Izrada
skulpture omogućena je kroz program OKiZA – Opatijska kultura i zeleni aktivizam, koji kao
dio projekta Žmergov ekološki centar, financijski podupire Grad Opatija.

„Svatko od nas ima presudnu ulogu u očuvanju okoliša. Počnimo od onih najjednostavnijih
navika i pretvorimo ih u održive, na način da za kupovinu koristimo košare, kutije, platnene
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vrećice. Drugim riječima, podsjetimo se iskoristiti stvari koje već posjedujemo umjesto da
stvaramo novi otpad. U ponedjeljak zamijenite svoje iskorištene plastične vrećice za
platnenu i neka to bude početak vaših novih “zelenih” navika. Prihvatite izazov kojim ćete
dokazati da se bez plastičnih vrećica može (pre)živjeti.” – poručuju iz Udruge Žmergo.

Obilježavanje se provodi u sklopu projekta Žmergov ekološki centar uz financijsku potporu
Grada Opatije.


